

全球新冠死亡病例超10万

新华社日内瓦4月12日电 世界卫生组织12日发布的数据显示,全球新冠死亡病例累计已超10万例,达102193例。

数据显示,截至欧洲中部时间12日2时(北京时间12日8

时),全球新冠确诊病例累计已达1654247例,死亡病例累计达102193例,疫情已影响到全球213个国家和地区。

世卫组织总干事谭德塞近日表示,新冠病毒正在非洲农村

地区扩散,非洲国家本已不堪重负的卫生系统预计将面临严重困难,尤其是在农村地区。世卫组织呼吁非洲各国采取紧急应对措施,加强现有公共卫生和初级卫生保健基础设施,同时呼吁

二十国集团加快对非洲抗疫的支持。

他同时警告称,虽然一些国家已计划解除疫情期间的居家隔离等限制措施,但过早解除限制可能导致疫情卷土重来。

美国新冠死亡病例超两万

新华社纽约4月11日电 美国约翰斯·霍普金斯大学11日发布的新疫情最新统计数据,截至美国东部时间11日16时(北京时间12日4时),美国死亡病例超过2万例,达到20071例。

数据显示,死亡病例最多的州是纽约州,达8627例,其中纽约市占6367例。此外,新泽西州死亡2183例,密歇根州死亡1276例。美国确诊病例已达519453例。

英国首相约翰逊出院

新华社伦敦4月12日电(记者桂涛 张家伟)英国首相府发言人12日说,首相约翰逊已经出院,但仍需继续康复,目前还不会立刻回到首相府开始工作。

发言人说,根据医疗团队建议,约翰逊随后将前往首相乡村官邸阿克斯别墅继续康复。

确诊感染新冠病毒的约翰逊5日晚入院,6日晚因病情恶化转入重症监护室治疗。目前,英国外交大臣拉布代表约翰逊处理有关事务。

英国卫生部11日发布的新疫情最新数据显示,该国累计确诊病例已达78991例;累计死亡病例数达9875例,与前一天的官方数字相比新增917例。

英国卫生部11日发布的新疫情最新数据显示,该国累计确诊病例已达78991例;累计死亡病例数达9875例,与前一天的官方数字相比新增917例。

英国卫生部11日发布的新疫情最新数据显示,该国累计确诊病例已达78991例;累计死亡病例数达9875例,与前一天的官方数字相比新增917例。

英国卫生部11日发布的新疫情最新数据显示,该国累计确诊病例已达78991例;累计死亡病例数达9875例,与前一天的官方数字相比新增917例。

英国将向世卫组织等捐款2亿英镑

用于抗击新冠疫情

据新华社伦敦4月12日电 英国政府12日宣布,将向世界卫生组织等机构捐助2亿英镑(1英镑约合1.25美元),以帮助贫穷国家遏制新冠病毒传播,进而防止英国未来出现第二波疫情。

英国政府12日发表声明说,英国将向联合国机构捐助1.3亿英镑,其中6500万英镑捐给世界卫生组织,2000万英镑捐给联合国儿童基金会,2000万英镑捐给联合国难民署,1500万英镑捐给世界粮食计划署,1000万英镑捐给联合国人口基金。另有5000万英镑将用于支持国际红十字会在武装冲突等地区开展工作。还有一笔2000万英镑将捐给非政府组织。

声明说,这笔资金将帮助脆弱国家迅速发现并治疗有症状的新冠患者,在难民营建立新的洗手站和隔离治疗中心,并增加生活在武装冲突地区的人们获得清洁用水等资源的机会,以帮助减缓病毒传播。

西班牙新增确诊略降 新增死亡病例反弹

据新华社马德里4月12日电 西班牙卫生部12日发布的新疫情最新数据显示,西班牙单日新增病例数继续下降,但单日新增死亡病例数出现反弹。

根据西班牙卫生部的统计,截至当地时间11日晚21时,西班牙累计确诊新冠病例166019例,其中新增确诊4167例,低于前一日的新增病例数(4830例);累计死亡16972例,新增死亡619例,与前一日的新增数目(510例)相比有所升高;新增治愈3282人,累计治愈62391人。

此外,马德里官方医生协会12日发布公告称,疫情以来,西班牙已有29名医生染病死亡。公告还要求疫情期间加强对医生群体的保护,并对所有医护人员展开新冠病毒测试。

西耶拉在11日的新闻发布会上说,目前西班牙累计已有2.5万名医护人员感染新冠病毒。



当地时间4月11日,在委内瑞拉首都加拉加斯,中国抗疫医疗专家组在授勋仪式结束后登机回国。新华社发(萨尔戈多 摄)

委内瑞拉为中国医疗专家组全体成员授勋

据新华社加拉加斯4月11日电(记者王瑛 徐辉)11日下午,中国抗疫医疗专家组一行8人圆满完成援助委内瑞拉抗疫任务启程回国。为了表彰专家

组为疫情防控所作突出贡献,委内瑞拉政府当天在机场向专家组全体成员授予“弗朗西斯科·德·米兰达”二级勋章。

委内瑞拉副总统罗德里格斯、外长

阿雷亚萨、经济和财政部长塞拉帕、卫生部长阿尔瓦拉多,以及中国驻委内瑞拉大使李宝荣出席了在机场举行的为专家组授勋和欢送仪式。

中国专家组一行8人3月

30日抵达委内瑞拉。专家组由国家卫生健康委员会组建,成员来自江苏省的呼吸与危重症医学、传染病控制、实验室检测、护理、医院感染控制、中医等领域。

疫情乌云笼罩 中东停火刻不容缓

多名联合国中东地区特使4月11日发表联合声明,呼吁中东地区冲突各方停火,通过对话化解分歧,共同抗击新冠疫情。

分析人士指出,疫情肆虐令饱受冲突与动荡之苦的中东雪上加霜。尽管各国都尽力防疫,但如果冲突不止,相关国家及周边地区就很难做到有效防控。大疫当前,停火抗疫愈发成为国际社会共识,有关各方暂释前嫌、携手应对疫情挑战必要且紧迫。

■ 强烈呼声

新冠疫情目前在中东地区呈现高发态势,各国累计确诊和死亡病例持续增加。根据美国约翰斯·霍普金斯大学12日发布的新疫情最新统计数据,中东地区累计确诊病例数已逾15万。

严峻疫情给中东地区又添了一道难题。要和平不要战争,要团结不要对抗,是长久以来世界人民共同期待,更成为疫情下国际社会共同呼声。

11日,联合国秘书长叙利亚问题特使彼得森、联合国秘书长

也门问题特使格里菲思、联合国中东和平进程特别协调员姆拉德诺夫等联合呼吁各方就停止敌对行动、维持及延长已存在的停火、实现冲突的长期解决开展真诚的无条件谈判;保持最大限度的克制,缓解紧张,通过和平方式弥合分歧;避免采取任何导致局势恶化的行动。

此前,联合国秘书长古特雷斯等国际政要也多次呼吁全球各地所有冲突方立即实现停火,集中全部精力对付新冠病毒这一人类共同敌人。

古特雷斯3月23日在远程记者见面会上说,新冠病毒是人类共同的敌人,而战乱地区医疗系统已经崩溃,数量已然不足的医疗专业人员成为袭击对象,难民和流离失所者在疫情面前更加脆弱。全球停火对于建立救生走廊、为外交手段创造宝贵窗口期、为无力应对新冠疫情的地区带来希望至关重要。“病毒的肆虐显示战争的愚蠢。”

■ 刻不容缓

随着疫情走势不确定性加

大,中东地区各国绷紧防控弦。其中,深陷战乱或冲突的叙利亚、也门、伊拉克、以色列、巴勒斯坦、利比亚等都面临日益严峻的疫情,尽管均采取了应对措施,但分析人士指出,连年冲突和战乱让这些中东国家政局不稳、物资匮乏、医疗体系脆弱,疫情防控措施可能大打折扣。

分析人士说,冲突导致大批民众流离失所,大批难民在毫无防护措施的情况下,大量涌入边境地区,聚集在人员极度密集的难民营和临时居所。一旦疫情大暴发,无论对这些国家还是周边地区来说,恐将产生灾难性后果。

目前令人欣慰的是,因和平进程陷入僵局而长期势成水火的巴以双方,此次在严峻的疫情面前,意识到同舟共济的重要性,暂时抛开了以往的仇怨,一起联手抗击疫情。此前冲突不断的加沙地带近来呈现出“少有的平静”。当地居民说,他们已连续一个月没有听到爆炸声。

巴以相关部门每天都互相通报疫情动态。以方不仅向巴方提供新冠病毒快速检测试剂

盒,还为巴方培训医务人员。以色列《国土报》称,这是巴以双方“有史以来最为紧密的一次合作”。

也门政府日前发表声明愿意停火应对疫情,胡塞武装对此表示欢迎。随后,沙特阿拉伯主导的多国联军8日晚宣布,从9日开始在也门实行为期两周的单方面停火,以响应联合国有关呼吁。

但令人担忧的是,胡塞武装9日指责,联军仍在继续攻击胡塞武装目标。在利比亚,对峙的民族团结政府和“国民军”依然激烈交火,士兵们戴上口罩继续作战。而在叙利亚等地,战火也依然在继续。

古特雷斯日前表示,支持停火呼吁的国家不断增多,相关国家和地区的合作伙伴以及民间团体等也都积极响应。但他同时坦言,目前冲突方在“承诺与行动之间还存在巨大的差距”。而且由于一些冲突方积怨已久,彼此缺乏信任,实现真正全面停火仍然面临着诸多困难。

(据新华社北京4月12日电)